
碧南防災ボランティア連絡会 定例会 

 

日時 平成２６年７月８日（火）午後７時～ 

場所 へきなん福祉センターあいくる 会議室２  

出席者：神谷賢司、宮田正訓、石川良春、磯貝清、斎藤冨美枝、石川勇吉、竹原幸子、加藤政夫、杉浦卿子、石井庸

暘、鳥居隆幸、須田翠子、禰宜田悦子、角谷早苗、西尾雅好 

事務局 古川、鈴木 

  

１ ６月２２日（日）あいくるまつり 

  
  参加、ご協力をいただいた方々、お疲れ様でした。 

午前中は雨となり、予想より人が少なかったと思いますが、日赤とのコラボによりおいし
く提供でき、あっという間になくなりました。 
残念ながら、雨のため水消火器の訓練はできませんでした。 

 

 お菓子のセッティングが一生懸命だった。 
 雨の中、防災訓練に 400名程度参加。まずまずの参加者数か。 

 休憩を順番に行ければ、会場を全体的に回ることができたのでは。 

 サイコロで救急箱が当たるのもよかったのでは。20個渡せた。 
 

 

 
２ 平成２６年８月３1日（日）午前  愛知県・碧南市津波・地震防災訓練 

会場 玉津浦グランド 

  内容 碧南市社会福祉協議会 災害ボランティアセンター開設訓練 テント３張り 
 

     駆けつけボランティアの募集が必要。30人程度の調整。学校との連携ができるか。 

 
     碧南防災ボランティア連絡会  

災害ボランティアセンターにおける災害ボランティアコーディネーターとしての
活動・運営協力。 
防災用品の展示 

テント２×３間一張り、机、いすを要望 

訓練参加者送迎で 3台分確保。乗り合わせが必要です。 
 31日欠席者：石川勇吉、磯貝清、竹原幸子、杉浦卿子、角谷早苗、石井庸暘、鳥居隆幸 

  

 災害ボラセン運営シミュレーションが必要です。 
   

日時：平成２６年８月１９日  午前・午後 １９時００分～２１時００分 

  場所：へきなん福祉センターあいくる デイルーム 
 

  防災ボランティアのブースで行うこと 

   津波シェルター展示、ポリ袋でつくるレシピの模擬展示、テント一張り使って防災グ
ッズの展示等を行う。展示物は市役所で行ったものと同じようにする。 

ボランティアセンターの受付等で書類が簡単にならないか。カーボンを利用して書類が
簡単にできるような工夫もいいか。 

 

 昨年度の目標として「この機会に連絡網をつくる」が未達成。 

   通常時はメールでいい。災害時電話はつながらない。 
   巨大地震等で電話、メール等が使えない時は、発災後３日目昼の１２時にあいくるに

集合する。 

   近況報告や今後の活動について検討する。 
 

   

 



３ 直近の活動予定 
   

 ・７月１３日（日）東山神社 東山地区防災訓練 日赤が協力してくれる 

     
・７月２０日（日）日進地区 

 8：30～伏見区民館 神谷賢司、加藤政雄、齋藤冨美枝、石川良春、磯貝清、角谷早苗、須田翠子 

 
 ・７月２９日（火）9：00～安城特別支援学校 先生対象の防災食等 

70名分 肉じゃが、ご飯、サラダ、参加者一人 300円程度徴収予定。 

8時 30分市役所駐車場に集合 
神谷賢司、山本真澄、斎藤冨美枝、角谷早苗 

  

 
４ 平成２６年度碧海５市災害ボランティアコーディネーター養成講座 

 

 今年も碧海４市（刈谷市以外）の社協が共催で開催します。 
今回は、公開講座も含めたプログラムとなっています。（チラシ前回の会議で配布済み） 

 

 ８月９日（土）は、災害ボラセンの運営をします。 
勉強にもなりますので、是非ご参加ください。 

 

 現時点での協力・参加予定者 
須田翠子、石井庸暘、鳥居隆幸、石川良春、斉藤冨美枝、山本真澄、杉浦卿子、 

加藤政雄、西尾雅好、宮田正訓、磯貝清、石川勇吉、禰宜田悦子、角谷早苗 

 
 公開講座のみの参加も可能ですので、是非お知り合いの方をお誘いください。 

 

 
５ その他 

①8月 17日（日）9：30～12：00 

棚尾おもしろフェス 小学生までの子供が来場。親子での来場者もあり。数百人程度。 
子供を対象に防災コーナーを設けたい。 

防災かるたやクイズで、防災について知識を深める機会としたい。 

 今回は防災ボランティアを依頼しないことになりました。 
 

②さわやかふれい講座 9月 6日、20日、10月 4日 各日とも土曜開催 

 興味のある方は是非ご参加ください。 
 

 

  
 連絡会のメンバーで勉強会を開催してもいいか。メンバーのスキルアップと一定レベルに
していくことも必要。 

 
 

 

【次回の打合せ】 

日時：８月１９日（火）１９時００分～ 

場所：へきなん福祉センターあいくる デイルーム 

内容：総合防災訓練最終確認 

【次々回の打合せ】 

日時：９月９日（火）１９時００分～ 

場所：へきなん福祉センターあいくる 会議室２ 

内容：総合防災訓練振り返り、その他 


